文書番号 : PMS-1-001 第 6 版

個人情報保護方針

FRT株式会社(以下、「当社」といいます。)は、お客様に対して質の高いサービスを提供すべく、高い信頼性と

安定的な運用の確保に日々努力しております。

当社は、業務上さまざまな「情報」を取り扱っており、「情報」の機密性、完全性、可用性を高い水準で維持する事が、当社の事業活動を行う上で、重要な事項と認識しております。なかでも個人情報の重要性を強く認識し、プライバ

シー保護を企業活動における最優先事項のひとつとして位置づけています。

これを確実に実践していくために以下の個人情報保護方針を定め、従業者はこの方針に従い、個人情報の適切な

取り扱い、管理に努めていきます。

1. 個人情報の取得・利用・提供について

当社が提供するサービスの運営上必要な範囲で個人情報を取得することがあります。個人情報を取得する場合に

は、事前に取得目的を明確にし、お客様の同意を得た上で、目的の範囲でのみ使用します。取得目的を超えて個人情報を利用する場合には、あらかじめお客様の同意を得る事とします。また、取得後につきましては、取得時に提示し

た利用目的の範囲内にのみ利用することを確実にするため、従業者等の認識、教育などを徹底してまいります。

2. 法令遵守

当社は、個人情報に関連する法令、国が定める指針及びその他の規範を遵守します。また、当社の管理の仕組み

に、これらの法令及びその他の規範を常に適合させます。

3. 個人情報の安全管理措置

当社は、個人情報を安全かつ正確に管理するために、不正アクセス、漏洩、改ざん、紛失または毀損の防止及び是

正に努めます。また、業務を外部に預託する場合は、当社の厳正な管理の下で行います。

4. 苦情及び相談受付け窓口

個人情報及び当社の個人情報保護マネジメントシステムに関するご相談及び苦情については以下までご連絡くださ

い。

E-mail: privacy-frt@firstriding.co.jp お問い合わせ窓口

5. 個人情報保護マネジメントシステムの継続的改善

当社は、内部監査及びマネジメントレビューの機会を通じて、個人情報保護マネジメントシステムを継続的に改善し、

常に最良の状態を維持します。

制定:2008年3月17日

最終改定:2022年7月5日

FRT株式会社

代表取締役社長 石川 義行